



做实“四篇文章” 锻造“四心警队”

巴宜公安扎实推动“四大建设”

本报巴宜电(本报记者 张猛 王珊 本报通讯员 周守民)政法队伍教育整顿开展以来,林芝市巴宜区公安局全力做好做实“四篇文章”,着力锻造“四心警队”,切实推动巴宜公安队伍建设政治、思想、能力、情感建设,全面实现民警在教育整顿中受益,更加自觉、主动投入其中。

做实红色文章,锻造忠诚之心,让队伍政治上更清醒。深化红色教育,以党史学习为主线,开展领导上讲台、开设专家大讲堂、创新民警微授课,置顶全警公安姓“党”意识,广泛开展讲党史、谈心得、说感悟活动,筑牢忠诚思想意识。用好红色基地,组织民警前往林芝军分区军史馆、77675军史馆、巴吉烈士陵园等林芝红色爱国主义教育基地,重温入党誓词、缅怀革命英烈,坚定使命担当意识。学好红色书籍,将学习《习近平谈治国理政》(第三卷)、习近平法治思想、习近平总书记重要训词精神,与学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、人

民公安史“五史”融会贯通,紧密结合起来读巴宜地方志,坚定忠诚践行意识。

做实传承文章,锻造荣誉之心,让队伍思想上更坚定。巴宜区公安局用警史育人,组织青年民警参观林芝公安警史馆、“红四连”全国优秀党支部,重温林芝公安历程,重温入警誓词,缅怀公安英烈。邀请十八军老干部彭小毛等前辈讲述当年十八军进藏经历,通过老前辈走过的历史,教育新时代人民警察。用警魂励人,进一步做精做靓“巴宜公安荣誉殿堂”,擦亮英烈铜像,制作公安英雄榜;打造荣誉室、荣誉墙、荣誉走廊等公安荣誉升级版,记载历史,传承荣耀;升级“荣誉专栏”,生动展现巴宜公安先进集体和先进个人的事迹、风采。用警事感人,组织公安英模谭远书、白玛乔、索朗次仁等全警作事迹宣讲报告,讲述英模、英雄背后的故事,传承巴宜公安的荣誉基因。

做实强基文章,锻造奋进之心,让队伍能力更强大。强理论,打造巴宜

公安最强专家教官团,打磨一堂巴宜公安实战经典课程,编写一部巴宜公安最新实战教材,从教官建设到实战理论提炼,构建巴宜公安实战理论体系,筑牢实战根基。强实战,制度化开展“机关民警下基层上一线”,为基层补充警力、为民警提升能力;做大做强巴宜公安教育培训工作,提升训练设施利用率和培训课程实用率,实现教育训练自主化、自助化;健全完善警务实战人才库和岗位技能对抗成长机制,开展警体技能、现场模拟等方面的实战对抗,推动队伍战绩和能力得到双提升。强创新,以业务能手为主体的实战型教官和以社会资源为主体的拓展型教官,积极打造自助式、预约式培训;围绕实战需求,建立完善基础性、拓展性培训模式,提高培训专业性、针对性;创新使用手机APP“微课程”定制式、定向式培训,增强全警应急处突实战练兵主动性。

做实爱警文章,锻造敬业之心,让民警情感上更温暖。抓关键少数,开

通局长信箱,畅通基层与区局党委直接对话渠道;区局党委班子成员按照分工及包片联系范围,层级全覆盖开展温馨家访,听取警属意见建议,传递组织关爱;区局党委实施对口帮扶部门和民警,定期为帮扶部门和民警解决2至3个工作和生活上的实际困难问题。抓资源整合,成立巴宜公安“爱警办”、开通爱警热线(0894—5833400)、建立内部服务快速通道,做好人民警察抚恤政策和工伤保险的对接、伤亡特殊补助金政策,全面加强全警心理健康服务,健全完善区局心理服务工作机制、个人权益维护等,不断提升全警职业认同和自信。抓社会参与,坚持强化与政府职能部门的沟通协调,为民警子女和家属就业、结业、就医提供便利和优惠政策支持;强化与社会行业协会互动,与公益团体、行业协会开展合作,推动民警凭证在林芝市范围观影、健身、洗车、理发等方面享受最大限度优惠政策,营造全社会关爱民警的良好氛围。

巴宜区党史学习教育

走进春耕春播现场

本报巴宜电(记者 张猛 通讯员 苏凤婷)农时不等人,春播正当时。3月17日,巴宜区党史学习教育领导小组办公室围绕党史内容进行宣讲,教育引导大家学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。宣讲结束后,农牧民群众和志愿者们一起开耕、播种,勾勒出一幅生机勃勃的“春耕图”。

仪式上,一台台插着五星红旗、系着洁白哈达的农用车一字排开,农牧民群众身着盛装,把预示丰收的青稞种子撒向空中,祈求新的一年风调雨顺、五谷丰登。随后,农牧民群众和志愿者们聚集

在一起,尽情载歌载舞,把仪式推向高潮。紧接着,巴宜区委宣传部党史宣讲员围绕党史内容进行宣讲,教育引导大家学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。宣讲结束后,农牧民群众和志愿者们一起开耕、播种,勾勒出一幅生机勃勃的“春耕图”。

此次活动不仅让志愿者们了解了广大农牧民群众的劳作和生活,更拉近了干群之间的距离,增进了相互之间的感情,同时也让参加活动的农牧民党员进一步了解了党史,坚定了感恩、听党话、跟党走信心和决心。

弘扬优良传统 传承红色基因

巴宜区邀请十八军老战士讲述党史故事



图为十八军老战士彭小毛(右)在林芝市八一中学为学生讲述自己的亲身经历。 本报记者 张猛 本报通讯员 薛琳 摄

本报巴宜电(记者 张猛 通讯员 薛琳)“我们今天所走的川藏公路是无数革命先烈用血肉之躯修筑的,我们今天的八一城区是当年解放军修建的,没有当年革命先辈的流血牺牲,就没有我们今天的幸福生活。”近日,林芝市八一中学、巴宜区消防救援大队、陆军驻藏某部迎来了一位特殊的客人——十八军老战士彭小毛,他用自己的亲身经历向学校师生和部队官兵讲述了党史故事,开展了党史学习教育活动。

现年80多岁的彭小毛是十八军老战士,现定居在巴宜区觉木街道双拥路社区。他本人先后参加了川藏公路修建、1962年中印边境自卫反击战等,为保卫祖国安宁、巩固边防、建设社会主义新西藏作出过重大贡献,同时也是社会主义新西藏建设的参与者、见证者。

在此次党史学习教育活动中,巴宜区委宣传部将他聘请为“党史故事义务宣讲员”,用他自己的亲身经历向干部职工、部队官兵和学校师生讲述当年解放西藏、建设西藏的光辉历史。

在林芝市八一中学,同学们围着彭爷爷,认真聆听彭爷爷讲述那段峥嵘岁月的故事;而彭爷爷在讲述党史故事的同时,也希望同学们成长为能够担当起

民族复兴大任的新时代好少年。

在消防救援大队、陆军驻藏某部,彭小毛同志用自己的亲身经历向战士们讲述着自己当兵进藏的历史,讲述了解放军在1962年中印边境自卫反击战中的英勇表现,讲述了十八军官兵当年保卫边疆、建设西藏的感人故事,阐述了革命先辈如何用实际行动诠释和践行共产党员入党时的铮铮誓言。同时,他还结合自身及身边亲人生活的巨变,讲述了西藏和平解放70年来发生的翻天覆地的变化,嘱托官兵要学习党史、坚定信念、争做优秀共产党员。

“每一代人都有自己的使命和任务,作为社会主义新西藏建设的接班人,我们应该让红色基因血脉永续,继续继承和弘扬‘老西藏精神’,用实际行动践行共产党员的初心和使命。”彭小毛激动地说道。

授课结束后,官兵们纷纷表示:“今天听了彭小毛同志的故事,感受到了老一辈共产党员的艰辛历程。如今的幸福生活来之不易,作为新时代的共产党员,我们一定将把这种精神传承下去,用自己的行动和共产党员的信念为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏贡献力量。”

巴宜区

开展“五下乡”集中示范活动

本报巴宜电(记者 张猛 通讯员 史玉明)近日,由巴宜区委、区政府主办,巴宜区委宣传部承办的新时代文明实践之“学党史、悟思想、办实事、开新局”文明新风遍基层暨“五下乡”集中示范活动在布久乡仲果村拉开帷幕。

活动现场,巴宜区艺术团青年歌手宗吉及布久乡各村文艺队的演员们为大家送上了一台精彩的视听盛宴,现场欢声笑语,掌声不断。活动间隙,主持人现场为农牧民群众带来了一场别开生面的党史、法律知识问答小课堂,大家踊跃抢答,现场气氛热烈,并为

回答正确的观众送上了精美奖品。

演出结束后,各相关单位通过发放宣传资料和宣传品、现场讲解、法律咨询等形式开展服务活动,帮助群众深入了解惠农政策的同时,向仲果村及周边村庄的农牧民群众传递党的声音,送上党的温暖和关怀,受到广大群众的热烈欢迎。

此次活动共发放民法典、“扫黄打非”宣传海报和举报奖励办法等宣传资料3000余张(份)、宣传品1000余份,悬挂宣传横幅2条,参与志愿者20余名、群众300余人。



为农牧民、高校毕业生求职搭建平台——

巴宜区举办“春风行动”招聘会



图为求职者在巴宜区组织的专场招聘会现场了解情况。

本报记者 张猛 王珊 摄

本报巴宜电(记者 张猛 通讯员 薛琳)为深入贯彻落实中央第七次西藏工作座谈会精神,促进新形势下就业创业工作稳定向好发展,部署落实习近平总书记第七次西藏工作座谈会上提出“要培育扶持吸纳就业的能力,提供更多就业机会,推动多渠道市场就业”的指示精神,落实林芝市委、市政府关于“稳就业”“保就业”的决策部署,切实做好巴宜区城乡劳动力就业服务工作,着力提升农牧民转移就业质量,巴宜区于4月2日举办2021年“春风行动”暨农牧民、高校毕业生专场招聘会。

本场招聘会由林芝先创国投集团、西藏国策环保科技有限公司林芝分公司、林芝百益超市有限公司

等62家企业参与招聘,岗位涉及建筑行业、旅游服务、商贸物流、种植养殖等诸多行业领域,主要面对城内返乡农民工、城镇待业人员、退役军人、高校毕业生、易地扶贫搬迁(“三岩”搬迁)群众等,提供354个岗位,招聘需求900余人。招聘会现场吸引了农牧民和西藏农牧学院、林芝市职校应届毕业生等共计568人参加,投递简历985份,达成初步就业意向218人,现场签约54人。

本次招聘会紧贴企业和群众需求,帮助企业吸纳人才,助力复工复产。林芝市永正商贸有限公司负责人说:“感谢这次招聘会组织方帮我们搭建平台,我们公司这次面向农牧民群众招聘司机、厨师以及销售人员共15

名。以前也发布过招聘信息,但效果不怎么理想。今天收到了很多求职者投递的简历,有近20人达成初步意向,有两个已经现场签约了。通过这次招聘活动,我们公司补充了人才,为开展经营提供了帮助。”在场企业纷纷表示,这场招聘活动很有针对性,既有高校毕业生也有农牧民群众,将整个招聘会分为农牧民专场和高校毕业生专场,求职者可以根据需求直接对接招聘企业。

巴宜区百巴镇的高校毕业生次仁拉姆说:“我是去年毕业的,今天在活动现场发现有一家国企的上班地点就在工布江达县,离我家很近。我很喜欢那个岗位,感觉企业对我的印象也不错。我已经投递了简历,等待企业通

知我去参加复试,希望我能面试成功。”参加活动的有很多像次仁拉姆这样的往届毕业生,他们在接到巴宜区关于举办“春风行动”招聘会的通知后从乡镇赶来参加招聘会,参加此次招聘的企业大部分来自林芝市,他们在家门口就能找到合适的工作。

近年来,巴宜区人社局高度重视就业创业政策,落实劳动保障法律法规,为高校毕业生和农牧民群众解答疑问,深入推动全社会共同关心和支持就业服务工作,促进社会和谐稳定,有效助力乡村振兴。